
◆神戸まちづくり協議会では、中長期的な視点から地域の将来ビジョンを共有することを目的とし
　て「地域計画｣の策定をスタートしました。この計画を策定するに当たって、地域の現状や課題を
　把握するためにアンケートをお願いしています。
　日頃感じている地域の課題や要望を素直にご記入ください。

◆自分たちの住んでいる地域について、｢こんなまちにしたい」｢こんな課題がある」など感じて
　いる方、神戸まちづくり協議会の部会員になってみませんか！
　特に女性の方、若い方大歓迎です。
◆８月現在で3名の方の応募がありました。後5名を募集中です。
◆青年部会の立ち上げを計画中です。まちづくりに参画希望の方応募下さい。
◆応募していただける方は、各地区の自治会長まで申し出てください。

◆警察との地区連絡協議会を開催しました
　６月２８日（金）に神戸地区市民センターに於いて、地域の防犯や交通安全についての協議会を、
　松阪警察署等警察関係者と学校関係者、まちづくり協議会運営委員、民生委員が出席して開催し
　ました。
　愛宕町交番の池沢所長、久保交番の野田所長、松阪警察署の田島課長より、管内の状況報告の後
　自治会からの要望書に対する回答がありました。
　今回は、特別に生活安全課の小逵さんより「振り込め詐欺の現状｣についてDVDを使い説明をし
　ていただきました。

◆夏休み防犯パトロール
　子ども達の夏休み期間中、地域における事故や犯罪の抑止活動として、自治会単位での防犯パト
　ロールを実施しました。地域によっては十台以上の自動車のタイヤがパンクさせられる被害があ
　り、防犯防災部会としてもパトロールを実施しました。

部会員（運営委員）の募集中

連絡協議会の模様警察関係の方々田島地域課長

防犯防災部会からの報告

地域計画策定アンケートのお願い

★アンケートは無記名です。配布の封筒に入れ、封をしたまま

「９月１５日（日）｣までに各自治会へ提出して下さい。



◆子どもとふれあいパンづくり教室
　６月２３日（日）、玉城町のふるさと味工房アグリに於いてパンづくり教室を開催しました。
　午前と午後に分かれ、21組54名の親子が成形から焼き上がりまでを体験し、それぞれが自分の
　作ったパン5個を持ち帰りました。

◆神戸まちづくり協議会では、夜間における犯罪を防止し安全で安心なまちづくりを目指し、防犯
　灯の設置や取替の費用へ補助金を交付する事業を推進しています。神戸地区には９００灯近い防
　犯灯がありますが、更に新設したり老朽化のため更新が必要なところがあり、本年も８３灯の計
　画をしています。
　８月現在で、２６灯へ補助金を交付しました。

募集詳細は公民館だよりでご確認下さい。
◆  9月  8日（日）10時～ 食の安全安心講演会 神戸地区市民センター
◆  9月10日（火） 9時～ グラウンドゴルフ公民館長杯 パナソニックグランド
◆  9月13日（金）10時～ 親子で音楽に合わせて遊びましょう 神戸地区市民センター
◆10月  6日（日） 9時～ ときわっ子ふれあい発表会 第五小学校体育館
◆10月10日（火） 9時～ グラウンドゴルフ福祉会長杯 パナソニックグランド
◆10月11日（火） 9時半～歴史講座（義経北行記） 神戸地区市民センター
◆10月16日（水） 8時半～歴史探訪【津市方面】 神戸地区市民センター集合
◆10月20日（日）  9時～ 松阪市防災訓練 ワークセンター松阪
◆10月25日（金）10時～ 親子で音楽に合わせて遊びましょう 神戸地区市民センター
◆10月26日～27日（日） 地区文化祭 神戸地区市民センター

◆事務局は、神戸地区市民センター１階です。
　開局時間は平日の８：３０～１２：００　です。お気軽にお立ち寄り下さい。
　メールアドレスは「kanbe@ｍｃｔｖ.ne.jp」です。ご意見／要望等ございましたらメール
　下さい。

補助金事業推進状況

事務局からのお知らせ

福祉会の活動

上久保自治会

9月以降の事業のお知らせ

焼き上がりカット 成形

大津町杉自治会 久保南郊町自治会


